

## Ο.Λ.Μ.Ε.

Ερμού & Κορνάρου 2  
ΤΗΛ: 210 32 30 073 – 32 21 255  
FAX: 210 33 11 338  
[www.olme.gr](http://www.olme.gr)  
e-mail: [olme@otenet.gr](mailto:olme@otenet.gr)

Αθήνα, 14/1/09

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

#### Τα συλλαλητήρια της 9<sup>ης</sup> /1/09 και η αστυνομική βαρβαρότητα

Το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ χαιρετίζει τις δεκάδες χιλιάδες εκπαιδευτικούς, μαθητές, φοιτητές και εργαζόμενους που συμμετείχαν στα μαζικά συλλαλητήρια της 9<sup>ης</sup> /1/09 στην Αθήνα, στη Θεσσαλονίκη, στην Πάτρα και σε άλλες πόλεις της χώρας αγνοώντας το κλίμα εκφοβισμού και τρομοκρατίας που καλλιεργήθηκε τις προηγούμενες μέρες. Το μήνυμα αυτών των συλλαλητηρίων ήταν η υπεράσπιση της Ειρήνης, της Δημοκρατίας, της Παιδείας και της Εργασίας και η καταδίκη της κρατικής βίας και του αυταρχισμού. Ο εκπαιδευτικός κόσμος και η νεολαία τίμησαν με τη δυναμική τους παρουσία στα συλλαλητήρια τον αγωνιστή Νίκο Τεμπονέρα, ο οποίος υπερασπίζοντας τους μαθητές του, την παιδεία και τις δημοκρατικές ελευθερίες του λαού μας, έθεσε τον εαυτό του φραγμό στα κυβερνητικά σχέδια και την παρακρατική πρακτική.

Για μια ακόμη φορά, με αποκλειστική ευθύνη της κυβέρνησης και κανενός άλλου, το κέντρο της Αθήνας βρέθηκε για αρκετές ώρες στα χέρια του αστυνομικού παρακράτους. Μετά το μαζικό συλλαλητήριο της Αθήνας εκδηλώθηκε το όργιο της αστυνομικής βίας με επιθέσεις και ξυλοδαρμούς αθώων πολιτών, με εκτόξευση χημικών ακόμη και εναντίον γιατρών και νοσηλευτών που με ιατρικές μπλουζες και ασθενοφόρα προσέτρεξαν σε βοήθεια των τραυματισμένων.

Καινούργιο βήμα στον αυταρχικό κατήφορο της ηγεσίας του Υπουργείου Δημόσιας Τάξης και της κυβέρνησης αποτελούν οι μαζικές συλλήψεις και προπηλακισμοί δεκάδων δικηγόρων που έσπευσαν, προς τιμήν τους, να υπερασπίσουν τα δημοκρατικά δικαιώματα και τις ελευθερίες.

Για τον εκπαιδευτικό κόσμο της χώρας μας είναι σαφές ότι το νέο δόγμα μηδενικής ανοχής εκ μέρους της ΕΛ.ΑΣ. εκδηλώνεται με το σκληρό πρόσωπο της καταστολής, που ουσιαστικά είναι ταυτόσημο με την καταπάτηση συνταγματικά κατοχυρωμένων δικαιωμάτων και ελευθεριών.

- **Απαιτούμε να καταργηθεί ο Τρομονόμος και η Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου με την οποία ποινικοποιούνται οι μαθητικοί αγώνες.**

Δηλώνουμε ότι θα υπερασπιστούμε με όλες μας τις δυνάμεις τα συνταγματικά μας δικαιώματα που με την αστυνομική καταστολή βάνουσα καταπατώνται: της συνάθροισης, της διαμαρτυρίας και της ελεύθερης διακίνησης των ιδεών.

Για το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ

Ο Πρόεδρος  
*Κ.Μανιάτης*  
Κώστας Μανιάτης



Ο Γ. Γραμματέας  
*Θέμης Κοτσιράκης*  
Θέμης Κοτσιράκης